



IDENTIFIKACE DOTČENÉ VEŘEJNOSTI

PROJEKTU

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ III ORP UHERSKÝ BROD

Název projektu:	Místní akční plán vzdělávání III ORP Uherský Brod
Registrační č. projektu:	CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023054
Příjemce:	Město Uherský Brod
Schváleno:	ŘV MAP III dne 10.05.2023
Verze:	I. aktualizace
Vypracoval:	Realizační tým MAP III



OBSAH

Úvod	3
Cílové skupiny	4
Seznam relevantních aktérů a forma zapojení do MAP III	
- Školy zapojené do projektu	6
- Zřizovatelé	8
- Ostatní aktéři	9
Závěr	10



ÚVOD

Projekt Místní akční plán vzdělávání III ORP Uherský Brod, registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023054 (dále též „MAP III“), jehož nositelem je město Uherský Brod, které realizuje projekt MAP III na celém území ORP Uherský Brod, navazuje na projekt MAP (realizován v období 1. 9. 2016 – 30. 11. 2017) a MAP II (realizován v období 1. 9. 2019 – 31. 10. 2022).

Hlavním cílem projektu je rozvíjet spolupráci mezi všemi subjekty, které se zabývají vzděláváním a výchovou dětí a mládeže do 15 let a prostřednictvím naplánovaných aktivit napomoci k řešení místních specifických problémů. Jednou z myšlenek projektu je vybudování propojené sítě z aktivních jednotlivců, a to jak z řad pedagogů, tak i nepedagogických pracovníků či rodičů.

Smyslem tohoto dokumentu je zmapovat všechny možné aktéry, kteří se mohou do MAP III zapojit a tím eliminovat jejich opomenutí.

Identifikace dotčené veřejnosti se věcně doplňuje s vypracovaným dokumentem Komunikační plán.

V první aktualizaci došlo k upřesnění identifikace cílových skupin.



CÍLOVÉ SKUPINY

Klíčovou dotčenou veřejností jsou zejména cílové skupiny, které jsou identifikovány přímo v projektu.

Pracovníci škol včetně vedoucích pedagogických pracovníků

Prioritní cílovou skupinu pedagogických pracovníků tvoří vedoucí pracovníci a učitelé mateřských, základních a základních uměleckých škol v území. Pedagogičtí pracovníci by měli být tou skupinou, která bude přímo zapojena do všech fází realizace projektu. Budou součástí ŘV, PS a budou se účastnit jednotlivých aktivit. V případě, že se škola nezapojí do organizační struktury, jmenuje ze svých řad tzv. zástupce. V ORP Uherský Brod působí 62 mateřských, základních a uměleckých škol (48 dle RED IZO), ve kterých vyučuje kolem 500 pedagogických pracovníků.

Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže

V MAP III budou stejně jako v předchozím MAP II zapojeni zástupci z řad nestátních organizací, které poskytují doplňkové vzdělávací a asistenční služby včetně neformálního a zájmového vzdělávání. Organizace působící v sociální oblasti spolupracují s rodinami dětí ohroženými sociálním vyloučením a svým působením předcházejí / pomáhají řešit dopady sociálního vyloučení. Aby však bylo jejich pozitivní působení dlouhodobé, je zapotřebí poskytnout jim systémovou podporu a zpětně využívat jejich odborných zkušeností. RT se bude snažit navázat na již nastavenou spolupráci s níže uvedenými institucemi:

- *PPP, Pedagogické psychologická poradna*
- *SVP, Středisko výchovné péče Help Uherský Brod*
- *Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Šrumec (Sociální služby Uherský Brod)*
- *Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi (Sociální služby Uherský Brod)*
- *Instituce spadající pod Dům kultury Uherský Brod (knihovna, hvězdárna, galerie)*
- *Muzeum Jana Amose Komenského Uherský Brod*
- *Centrum Veronika Hostětín*
- *DDM Bojkovice*
- *DDM Uherský Brod*

Rodiče dětí a žáků

Rodiče dětí mateřských škol a žáků základních škol patří rovněž mezi významnou cílovou skupinu, neboť zastávají důležitou roli při směřování dětí a žáků v rámci vzdělávacího procesu. Zástupci rodičů budou součástí ŘV. Ze statistik vyplývá, že počet žáků by měl odpovídat počtu rodičů (průměr dvě děti na matku).

Pracovníci organizací působících ve vzdělávání

Předpokladem je navázání na dosavadní fungující spolupráci nastavenou organizacemi v rámci realizovaných projektů MAP a MAP II. Jedná se zejména o spolupráci s KAP Zlínského kraje, resp. Zlínským krajem. Z minulých období se osvědčila spolupráce s odborným garantem MAP, kterým je Národní pedagogický institut (NPI ČR). Zástupci těchto organizací jsou zapojeni do organizační struktury MAP ORP Uherský Brod jako členové ŘV, spolupráce s KAP ZK a systémovými projekty NPI je povinnou aktivitou projektu.



Zaměstnanci veřejné správy a zástupci zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice

Jedná se o zaměstnance obcí a obou měst v ORP Uherský Brod, kteří vykonávají správu školství v přenesené i v samostatné působnosti (potažmo další zaměstnance měst a obcí vykonávající jinou agendu) a zástupce ostatních zřizovatelů. V ORP Uherský Brod je 28 obcí a dvě města, z toho 6 obcí nezřizuje žádnou školu. Samosprávy se zapojí do projektu MAP prostřednictvím účasti v ŘV a PS (svého zástupce v ŘV budou mít i obce, které nejsou zřizovatelem). Dvě základní školy a dvě základní umělecké školy zřizuje Zlínský kraj, jednu základní školu Arcibiskupství olomoucké. Užší spolupráce byla navázána s:

- OSPOD, odbor sociálních věcí, MěÚ Uherský Brod
- Odbor organizační a občanských záležitostí, MěÚ Bojkovice

Veřejnost

Veřejnost pro tento projekt definujeme jako obyvatele ORP Uherský Brod, které je tvořeno 30 samostatnými obcemi. Hranice působnosti ORP jsou pouze orientační, není vyloučeno prolínání dopadu se sousedními ORP.

Schéma síťování dotčené veřejnosti, která bude přizvána k naplňování cílů MAP:





ŠKOLY ZAPOJENÉ DO MAP III

OBEC		NÁZEV ŠKOLY	FORMA ZAPOJENÍ		
			ŘV	PS	ZÁSTUPCE
1	Bánov	Základní škola Josefa Bublíka, Bánov		X	
2		Mateřská škola Bánov			X
3	Bojkovice	Základní škola T. G. Masaryka	X	X	
4		Základní škola, Štefánikova 957			X
5		Základní umělecká škola Bojkovice			X
6		Mateřská škola Bojkovice, Štefánikova			X
7	Březová	Školy Březová - SOŠ, ZŠ a MŠ			X
8	Bystřice pod Lopeníkem	ZŠ a MŠ Bystřice p. Lopeníkem		X	
9	Dolní Němčí	Základní škola a ZUŠ Dolní Němčí		X	
10		Mateřská škola Dolní Němčí			X
11	Drslavice	Mateřská škola Drslavice			X
12	Horní Němčí	Základní škola Horní Němčí	X		X
13		Mateřská škola Horní Němčí			X
14	Hradčovice	Základní škola Hradčovice		X	
15		Mateřská škola Hradčovice		X	
16	Komňa	ZŠ a MŠ J.A.K. Komňa			X
17	Korytná	ZŠ a MŠ Korytná		X	
18	Nezdenice	ZŠ a MŠ Nezdenice		X	
19	Nivnice	ZŠ a MŠ J.A.K. Nivnice		X	
20	Pašovice	Mateřská škola Pašovice			X
21	Pitín	Základní škola Pitín		X	
22		Mateřská škola Pitín			X
23	Prakšice	ZŠ a MŠ Prakšice			X
24	Slavkov	Mateřská škola Slavkov			X
25	Starý Hrozenkov	ZŠ a MŠ Starý Hrozenkov			X
26	Strání	Základní škola a ZUŠ Strání			X
27		Mateřská škola Strání			X
28	Suchá Loz	ZŠ a MŠ Suchá Loz	X		X
29	Šumice	Základní škola Šumice		X	
30		Mateřská škola Šumice			X
31	Veletiny	Mateřská škola Veletiny			X
32	Vlčnov	ZŠ a MŠ Vlčnov		X	
33	Záhorovice	Základní škola Záhorovice			X
34		Mateřská škola Záhorovice			X



35	Uherský Brod	Základní škola Mariánské náměstí	X	X	
36		Základní škola Pod Vinohrady			X
37		ZŠ a MŠ Na Výsluní		X	
38		ZŠ a MŠ Uherský Brod – Havříce		X	
39		ZŠ a MŠ Uherský Brod – Újezdec		X	
40		Základní škola a Praktická škola Čtverka		X	
41		Katolická základní škola v Uherském Brodě	X		X
42		Základní umělecká škola Uherský Brod	X		X
43		Mateřská škola Mariánské náměstí			X
44		Mateřská škola Obchodní		X	
45		Mateřská škola Olšava			X
46		Mateřská škola Primátora Hájka			X
47		Mateřská škola Svatopluka Čecha			X
48		Mateřská škola Těšov			X

Typ školy	Počet dle RED IZO	Počet dle IZO
ZŠ	13	13
ZŠ+MŠ	12	24
ZŠ+ZUŠ	2	4
MŠ	19	19
ZUŠ	2	2
	48	62



ZŘIZOVATELÉ ŠKOL

Zřizovatelé škol a zaměstnanci veřejné správy mají stěžejní odpovědnost za realizaci vzdělávací politiky v regionu, hrají klíčovou roli v oblasti schvalování investic i neinvestičních záměrů škol.

V ORP Uherský Brod jsou základní školy až na výjimky zřizovány obcí. Zřizovatelem jedné základní školy je Arcibiskupství olomoucké. ZUŠ zřizuje Zlínský kraj, který s MAP kooperuje v rámci KAP.

Ke spolupráci byly vyzvány i obce, které nezřizují ZŠ ani MŠ. V ORP je takových obcí šest: Hostětín, Lopeník, Rudice, Vápenice, Vyškovec a Žitková. Do projektu se tyto obce zapojily prostřednictvím účasti jednoho představitele v ŘV.

OBEC		ZAPOJENÍ ŠKOLSKÉ ZAŘÍZENÍ	ZAPOJENÍ V ŘV
1	Bánov	ZŠ	
2	Bojkovice	ZŠ a MŠ	X
3	Březová	ZŠ/MŠ	
4	Bystřice pod Lopeníkem	ZŠ/MŠ	
5	Dolní Němčí	ZŠ/ZUŠ	
6	Drslavice	MŠ	
7	Horní Němčí	ZŠ	
8	Hradčovice	ZŠ a MŠ	
9	Komňa	ZŠ/MŠ	
10	Korytná	ZŠ/MŠ	
11	Nezdenice	ZŠ/MŠ	X (prostřednictvím MAS)
12	Nivnice	ZŠ/MŠ	
13	Pašovice	MŠ	
14	Pitín	ZŠ a MŠ	
15	Prakšice	ZŠ/MŠ	
16	Slavkov	MŠ	(zapojen do PS F)
17	Starý Hrozenkov	ZŠ/MŠ	
18	Strání	ZŠ/ZUŠ	
19	Suchá Loz	ZŠ/MŠ	
20	Šumice	ZŠ	
21	Uherský Brod	3x ZŠ, 3x MŠ, 2x ZŠ/MŠ	X
22	Veletiny	MŠ	
23	Vlčnov	ZŠ/MŠ	
24	Záhorovice	ZŠ	
25	Zlínský kraj	2x ZŠ a ZUŠ	X (prostřednictvím KAP)
26	Arcibiskupství olomoucké	ZŠ	



OSTATNÍ AKTÉŘI ZAPOJENÍ DO MAP III

Zapojení ostatních aktérů je dáno částečně určenými povinnými zástupci v Řídícím výboru MAP III.

Nejintenzivnější spolupráce je navázána s MAS Východní Slovácko a MAS Bojkovska, které jsou přímo zapojeny do realizace MAP III prostřednictvím dvou projektových manažerů v projektovém týmu.

	NÁZEV ORGANIZACE	FORMA ZAPOJENÍ		
		ŘV	PS	PT
1	MAS Východní Slovácko, z. s.			X
2	MAS Bojkovska, z. s.	X		X
3	KAP (Zlínský kraj)	X		
4	NPI ČR	X		
5	Obce ORP, které nejsou zřizovateli škol	X		
6	Rodiče	X		

Během realizace MAP III se budou hledat další možní účastníci a partneři. Budou osloveni potenciální aktéři z řad středoškolského vzdělávání, zaměstnavatelů, případně institucí pracujících v sociální oblasti atp. Partneři lze najít mezi neziskovými organizacemi, agenturami či médii.



ZÁVĚR

Tento dokument byl vypracován v souladu s metodikou Postupy MAP III, Metodika tvorby místních akčních plánů v oblasti vzdělávání, vydaných MŠMT (příloha č. 3 výzvy MAP III) a byl vyhotoven jako výstup podaktivity A 1.1 Řízení procesu rozvoje a aktualizace MAP, činnosti A 1. Rozvoj a aktualizace MAP.

Při realizaci projektu MAP III budou plně respektovány a podporovány hlavní principy spolupráce, a to **OTEVŘENOST A DOBROVOLNOST**. Tím bude umožněno dalším případným aktérům se zájmem o spolupráci zapojit se do společného plánování. Vzhledem k tomu je Identifikace dotčené veřejnosti dokument, který lze v případě potřeby aktualizovat.

Tento dokument byl schválen Řídícím výborem Místního akčního plánu vzdělávání III ORP Uherský Brod dne 10.05.2023.

V Uherském Brodě, dne 11.05.2023

PhDr. Miroslava Poláková, Ph.D.
předsedkyně ŘV MAP III ORP Uherský Brod